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I Z V J E Š T A J
Odjeljenja za unutrašnju kontrolu policije
o izvršenim unutrašnjim kontrolama policije
za mjesec OKTOBAR 2025

● ● ◊ ● ●
Službenici Odjeljenja za unutrašnju kontrolu policije su tokom oktobra 2025.godine, izvršili 11 kontrola – provjera zakonitosti postupanja policijskih službenika na osnovu operativnih i drugih saznanja o mogućim nezakonitostima i nepravilnostima u radu i postupanju policijskih službenika.

Na osnovu činjenica i dokaza utvrđenih u postupku unutrašnje kontrole u tri slučaja kontrola – provjera zakonitosti postupanja policijskih službenika, utvrđeni su izvjesni propusti i nezakonitosti u radu i postupanju policijskih službenika, usljed čega je Odjeljenje za unutrašnju kontrolu policije preduzelo sljedeće mjere:

► U jednom slučaju Odjeljenje za unutrašnju kontrolu policije je Izvještaj sa spisima predmeta sačinjenim u postupku unutrašnje kontrole dostavilo v.d. direktora Uprave policije u cilju pokretanja postupka za utvrđivanje disciplinske odgovornosti za dva policijska službenika, zbog osnovane sumnje da su počinili težu povredu službene dužnosti iz člana 95 stav 1 tačka 1 Zakona o državnim službenicima i namještenicima (neizvršavanje ili nesavjesno ili neblagovremeno ili nemarno vršenje službenih obaveza).
Takođe, predmetni spisi sačinjeni u postupku unutrašnje kontrole dostavljeni su, u skladu sa zahtjevom za vršenje unutrašnje kontrole od strane postupajućeg državnog tužioca u Podgorici, i naznačenom tužilaštvu u predmetnom slučaju.

► U drugom slučaju, Imajući u vidu činjenično stanje utvrđeno u postupku unutrašnje kontrole povodom predmetnog slučaja, Izvještaj sa spisima predmeta sačinjenim u postupku unutrašnje kontrole dostavljen je Osnovnom državnom tužilaštvu u Podgorici na dalji postupak i konačnu ocjenu i odlučivanje da li u radnjama i postupanju policijskih službenika Uprave policije ima elemenata krivičnog djela nesavjestan rad u službi ili drugog djela za koje se gonjenje preduzima po službenoj dužnosti.

► U trećem slučaju, Izvještaj sa spisima predmeta sačinjen u postupku unutrašnje kontrole dostavljen je Etičkom odboru, na ocjenu etičnosti postupanja policijskog službenika, van službene dužnosti.



● ● ◊ ● ●
■Pritužbe – žalbe građana 
	
Službenici Odjeljenja za unutrašnju kontrolu policije su tokom oktobra 2025.godine, izvršili tri kontrole zakonitosti postupanja policijskih službenika na osnovu tri pritužbe građana na postupanje policijskih službenika.

Pritužbe su se sadržinski odnosile na način vršenja policijskih poslova i primjenu policijskih ovlašćenja.

[bookmark: _GoBack]►  U svim slučajevima pritužbi, u postupcima unutrašnje kontrole nijesu se mogle utvrditi činjenice i dokazi koji bi ukazivali na postojanje elemenata disciplinske ili druge odgovornosti policijskih službenika u preduzimanju službenih radnji u predmetnim slučajevima.

Međutim, i pored navedenog, u jednom slučaju, Izvještaj sa spisima sačinjenim u postupku unutrašnje kontrole dostavljen je Osnovnom državnom tužilaštvu u Pljevljima na zahtjev tog tužilaštva. 
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